7

FAMILY PRODUCTS S.A. FAMIPRODUCTS

Guayaquil, 6 de Agosto del 2013

14146

Señor JOSE NICOLAS SARMIENTO SUS Ciudad

Cúmpleme en comunicarle a usted que, la Junta Extraordinaria Universal de Accionistas de la Compañía **FAMILY PRODUCTS S. A. FAMIPRODUCTS** del día de hoy, resolvió elegirlo a usted **PRESIDENTE** de la compañía, por un periodo de **TRES** años.

En conformidad con el artículo Décimo Sexto del Estatuto de la compañía, al **PRESIDENTE**, le corresponde ejercer individual o conjuntamente con el **GERENTE GENERAL** la representación legal judicial y extrajudicial de la compañía.

FAMILY PRODUCTS S. A. FAMIPRODUCTS, se constituyó en Guayaquil, el 11 de Julio del 2013, mediante escritura pública celebrada, ante el Ab. Renato Esteves S., Notario Suplente Vigésimo Noveno del cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 2 de agosto del 2013.

Atentamente

Patricia Gabriela Castro Coronel. Secretaria Ad hoc de Junta

RAZON: Acepto el cargo de PRESIDENTE, de la compañía FAMILY PRODUCTS S. A. FAMIPRODUCTS, para el cual he sido elegido y lo he aceptado en la misma fecha y lµgar de su otorgamiento.-

JOSÉ NICOLAS SARMIENTO SUS

Nacionalidad:

Colombiana

Pasaporte:

AO723934

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:36,341 FECHA DE REPERTORIO:07/ago/2013 HORA DE REPERTORIO:14:26

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha siete de Agosto del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía FAMILY PRODUCTS S.A. FAMIPRODUCTS, a favor de JOSE NICOLAS SARMIENTO SUS, de fojas 109.174 a 109.176, Registro Mercantil número 15.297.

ORDEN: 36341

清热的针物剂等特种组织料料

Managa la fabrica paragantan

THY BUT HE WAS A STREET OF THE STREET, STREET,

Guayaquil, 09 de agosto de 2013

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Detos Públicos

Ab. Nuria Butiñá M. RÉGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL(E) Documentación y Archivo

1-3 NOV 2013

HAME CAUSE PRINCE

DARK AN C